



## Dajte vedieť všetkým, ktorí majú dobrý nápad!

### Milí priatelia,

tento rok sme sa znovu spojili s Nadáciou SPP a EkoFondom, aby sme vyhlásili **2. ročník programu SPPOločne**, ktorý vlani získal veľkú popularitu u širokej, ale aj odbornej verejnosti na celom Slovensku. Vďaka tomuto regionálne zameranému programu, ako aj ďalším verejnosprospešným, ekologickým či sponzorským aktivitám, ktoré realizuje nielen SPP, ale aj Nadácia SPP a EkoFond, už dlhé roky patríme medzi najvýznamnejšie filantropické subjekty na Slovensku. Preto aj program **SPPOločne je založený práve na adresnej pomoci konkrétnym ľuďom a komunitám vo všetkých regiónoch Slovenska.**

V 1. ročníku sme podporili až 43 projektov v celkovej sume 320 000 eur na celom Slovensku. Spolu sme tak prerozdělili do každého z regiónov (západ, stred a východ) viac ako 100 000 eur v rámci dvoch vyhlásených kategórií: SPPOločne pre ľudí a SPPOločne pre domovinu.

Budeme radi, ak už teraz pouvažujete, ktoré projekty vo vašom okolí by sa mohli uchádzať o podporu, a túto informáciu poskytnete všetkým, ktorých snahou je spoločne zlepšiť Slovensko.

### Stručne o podmienkach 2. ročníka programu SPPOločne

**Prihlasovať projekty** budú môcť **od 20. marca do 22. apríla 2013** všetky **nepodnikateľské právnické osoby, v dvoch kategóriách: SPPOločne pre ľudí a SPPOločne pre domovinu**. Z prihlásených projektov vyberú odborné hodnotiace komisie v každom z troch regiónov (západ, stred, východ) 20 projektov z každej kategórie (spolu 120), ktoré sa budú uchádzať o podporu vo verejnom on-line hlasovaní. Projekty, ktoré získajú vo verejnom hlasovaní najviac hlasov, získajú finančné prostriedky na svoju realizáciu.

**Podporíme minimálne 10 projektov** (5 projektov v kategórii SPPOločne pre ľudí a 5 projektov v kategórii SPPOločne pre domovinu) **v každom z 3 regiónov Slovenska**, t. j. spolu najmenej 30 projektov. **Minimálna výška podpory pre 1 projekt bude 3 000 eur a maximálna 8 000 eur.** Prihlasovanie bude jednoduché, stačí vyplniť elektronický prihlasovací formulár na [www.sppolocne.sk](http://www.sppolocne.sk).

**Podporíme tieto kľúčové oblasti:**



Chcete niečo zmeniť?

# Nezabudnite to napísať!

Máte aj tento rok nápad, ako vylepšiť miesto, kde žijete, a oživiť aktivity vo svojej komunite? Minulý rok sme podporili až 43 vašich projektov. Pošlite nám svoj projekt od 20. 3. do 22. 4. 2013 a získate naň podporu do 8 000 eur. Spojte svoju energiu pomáhať s tou našou. **Viac na [www.sppolocne.sk](http://www.sppolocne.sk)**

**SPP**  
PRE BUDÚCNOSŤ